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Signor Enrico lässt fragen
Das Mathematikbuch 7
Zusatzaufgabe

Wie viel Schokolade wird von der Bevölkerung Deutschlands innerhalb eines Jahres etwa konsumiert?

Die Bevölkerung Deutschlands konsumiert pro Jahr etwa 400 000 t Schokolade.

Eine Person konsumiert pro Woche etwa eine Tafel Schokolade.

Das macht bei 80 Millionen Einwohnern 50 ∙ 80 Mio = 4000 Mio Tafeln oder etwa 400 Mio kg =  400 000 t pro Jahr.

(Aktuell beträgt der Gesamtkonsum von Schokolade in Deutschland pro Person im Jahr etwa 11 kg.)
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